

# 科比说好的关键分呢?

大好局面遭雷霆绝杀,湖人两连败已无退路

湖人队到了关键时刻,应该把球交给谁?没错,肯定是科比,他是联盟目前公认的关键先生、绝杀之王,站出来执行这种决定球队生死的球,没人会质疑。但在昨天,就是这个关键时刻最冷血的杀手葬送了湖人的好局,让湖人在最后时刻领先5分的情况下,遭遇杜兰特准绝杀,最终以75:77不敌雷霆,在西部半决赛中以总比分0:2落后。走到绝路的湖人,现在只能祈祷不被对手横扫。

## 杀手没落 反被雷霆绝杀

比赛还剩1分51秒,湖人75:70领先,科比欲传球给队友,不出意外,湖人将拿下比赛的胜利。

但令所有人没想到的是,科比居然出现了失误:皮球刚传出手,就被杜兰特抢断并直接奔至前场扣篮得分。好强的科比当然不服气,40秒后,科比在底角单打哈登,但科比的强行出手却遭到了对方的封盖,而雷霆抓住此机会再次快攻得手将比分变为75:74,湖人还有1分的优势。第三次,还是科比,其在弧顶拿出自己最擅长的后仰跳投强行出手,但皮球依旧没进。

科比的连续失误和投篮不进终于酿成了苦果:另一个关键先生杜兰特绕过阿泰的防守将皮球投进,76:75,雷霆反超1分,比赛只剩下18.6秒。此后,科比在雷霆的严防下连最后一投的机会也没得到,只能眼看布雷克三分出手偏出。全场比赛,科比25投仅9中2个失误,这个骄傲的杀手,只能含恨离开奥克拉荷马城。

本场比赛,雷霆队的凯文·杜兰特得到22分7个篮板5次助攻。科比·布莱恩特得到20分4次助攻4次抢断,但最后5投无一命中。

## 杀手性格 现役关键球第一人

科比的坚韧、执着甚至是偏执众所周知,为了胜利,科比能够拒绝手术,绝不服输,输掉比赛的科比能够在球馆封闭之后继续加练。正是这种性格,让科比成为现役联盟关键球第一人。

在专业篮球数据网站BBR的数据中,在比赛的关键时刻中(第四节或加时赛的最后五分钟,交战双方分差在五分及以下的比赛),科比在常规赛共投进522球,领先第二名皮尔斯的410球冠绝所有现役球员。而在季后赛中,科比也是最出色的杀手,一共投进84球,领先第二的詹姆斯14球。而在季后赛比赛最后24秒的命中球数上,科比也当仁不让,以6球排名第一。

强韧的神经和出色的技巧让科比是绝对的杀手王,但其过于好强的性格甚至是偏执让科比在关键球的命中率上却并不高。在上述三项统计中,科比分别出手1310次、215次和21次,也皆为现役球员最多,而其中命中率最高的也才39.4%,远低于詹姆斯、纳什和安东尼等球员。



失利后科比神情沮丧

## 杀手孤独 翻盘任重道远

在科比的职业生涯中,季后赛0:2落后的情况下只有一次翻盘成功。关键先生这次想要力挽狂澜,实是任重道远。

一个好汉三个帮,关键先生的得力帮手,却没有表现出如他一样的“嫉恶如仇”。在湖人球员退场时,一个镜头引起了人们的注意:输了球的科比眉头紧锁,埋头离开,而在其身后,全场得到20分9个篮板的拜纳姆却在其身后偷笑。本赛季拜纳姆打出了职业生涯的最好赛季,在所有人希望其成为科比最得力帮手的时候,其却经常出现胜败皆与自己无关的表现:季后赛首轮面对掘金,其在球队暂停布置任务时居然一人坐在一边,完全不管教练的战术布置。逆转需要天时地利人和,但在人和这方面,科比展现出的更多是其孤独的背影。

现代快报记者 沈忱

## 链接

### 马布里看好湖人逆转

湖人总比分0:2落后。据统计,在湖人队0:2落后的系列赛中,科比职业生涯的战绩为1胜7负。也就是说,赛前本就不被看好的湖人更加失去了“天命所向”。

“预言帝”查尔斯·巴克利解说道:“对湖人来说,要从这场比赛中复苏将会非常困难。”而作为前湖人球员、科比前队友,奥尼尔说道:“湖人队可能遇到麻烦了。”但有趣的是,尽管湖人昨日再次输球,但是前NBA球星、目前CBA北京队核心斯蒂芬·马布里仍然认为,湖人将赢得这个系列赛。起因在一位中国网友在微博上问马布里:“谁会赢得比赛?”马布里回答:“我认为湖人将会赢下这个系列赛。”

想在0:2落后逆转获胜,湖人必须控制好自己的失误。除了失误,湖人内线必须打得更有杀伤力,季后赛开始后,由于节奏和对抗升级,湖人全队博取罚球的功力正在削弱,拿与雷霆的比赛为例。双方第一战,湖人总共获得15个罚球(命中13),而雷霆却获得了29个罚球(命中24)。昨日比赛中,雷霆获得16个罚球(命中13),湖人获得14个罚球(命中13)。这不仅说明内线还没有完全打开,也说明湖人突破进攻的侵略性同样亟待提高。

赵蔚林

## 战报

### 完美朗多 带领绿军前进

昨天,凯尔特人客场大获全胜,以107:91轻松击溃76人,大比分改写为2:1。朗多全场比赛砍下23分6个篮板14次助攻,而且全场只出现1次失误,可谓打了一场完美无缺的比赛。

绿衫军第二场主场败北,总比分被追成1:1。朗多在比赛中过于粘球遭到批评与非议。但里弗斯赛后仍力挺爱将:“我告诉朗多尽管去比赛,至于碰到什么情况,我们在比赛中去解决。我们需要他去支配球权,就像联盟中其他的后卫也需要这样做一样。”现代快报记者 沈忱

## 亲,你太有才了

### 英格兰拍广告 马拉多纳成了清洁工



广告中“马拉多纳”(视频截图)

马拉多纳成为清洁工,这是球迷在“触电”?不,这是英格兰人的一次恶搞。最近,在英格兰一家啤酒公司的广告中,出现了一位身穿阿根廷球衣身材、个头极像马拉多纳的清洁工的身影。

在广告中,尽管“马拉多纳”的镜头只出现了短短几秒,而且也没有清洁工的正面图像,但所有人都相信,广告中表现的就是马拉多纳的形象。据悉,该啤酒广告的创意是几位英格兰球迷参观一所“球迷学校”的过程。这所学校教导球迷如何为英格兰队加油助威,包括整齐划一的喝彩、球队进球后如何庆祝,甚至还学习如何在暴风雨中坚持为球队加油。争议的画面出现在三位球迷经过一处走廊时,走廊上,一个身高不高、体型偏胖的男子穿着一件阿根廷球衣,正用拖把拖地。显然这个清洁工指代的就是马拉多纳,广告中老马显得有些落魄,似乎暗含他只配给英格兰球迷擦地的意思。也许有人要问,英格兰人为何拿球王开涮?还得说到1986年墨西哥世界杯半决赛,马拉多纳用“上帝之手”帮助阿根廷队淘汰了英格兰队,两队之间的足球仇恨从此变得不可消弭。

从上周六起,该广告已经在英国播出。这则广告在阿根廷引发了很大的反响,在社交网络上,很多阿根廷球迷都对这个广告表示了谴责。在阿根廷球迷心目中,马拉多纳就是他们的上帝,但现在英国人却将他变成清洁工,让他“斯文扫地”,这是对马拉多纳的一种侮辱。

现代快报记者 韩飞周游

## 预测欧冠决赛 这回“保罗”是羊驼



羊驼预测欧冠决赛

不知从何时起,让动物竞猜足球比赛的结果已成为了一种时尚。南非世界杯上,章鱼“保罗”神奇预测对了德国队的全部比赛以及西班牙VS荷兰的决赛结果,一举轰动了全世界。由此,由动物预测重大足球赛事成为了一个趣味性极强的“习惯”。本周六拜仁与切尔西的欧冠决赛,英国人也推出了自己的“预言家”,这次不是章鱼,而是一只羊驼。当然预测的结果,是英超球队切尔西获胜。

据悉,这只名叫尼古拉斯的8岁羊驼是一名“球迷”,“它对于足球一直很有兴趣,把一个足球扔给它,它经常会用鼻子顶着四处玩耍,而其他的羊驼却丝毫不感兴趣,这是尼古拉斯的特别之处。我们经常听电台的足球转播,尼古拉斯听到后经常会聚精会神地听,我们开玩笑说,它最喜欢的球员一定是巴尔德拉马(哥伦比亚“金毛狮王”),因为它会以为那堆头发是它最钟爱的草料。”

尼古拉斯的主人、64岁的农场主琳达·约翰逊说:“尼古拉斯非常聪明,而且很谨慎,它的智力远超出一只普通的羊驼,我认为它能比章鱼保罗还厉害。”

现代快报记者 韩飞周游